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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura._______
ATA da Segunda Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 13 
dias do mês de maio de 2025, às 9:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, Marcelo Milhomem, 
João Neto, Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, 
Valdemir Filho, Zeinha Lima ausente, mas justificou sua falta. 
Em seguida, o Presidente autorizou o Sidney Fonseca da Conceição 
que fizesse a leitura Bíblica em Salmos 115 e após a Oração do Pai 
Nosso. O Presidente convidou o vereador Paulinho Gêmeos para 
que fizesse uso da Tribuna para fazer os cumprimentos aos 
vereadores, colaboradores, populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. O Presidente autorizou que fosse 
feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada por sete votos em 
sua primeira e única votação, com a ressalva do vereador Paulinho 
Gêmeos que enfatizou que a cobrança sobre a água fornecida a 
população é sobre os superiores da ATS e não sobre os servidores. 
O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia matérias 
protocoladas do Poder Executivo ou Legislativo, o primeiro 
secretário afirmou que sim. Sendo a Indicação n° 006/2025 de 
autoria do Vereador João Neto. Uma máquina retroescavadeira 
e um caminhão caçamba fixos para o distrito de Dorilândia, com 
o objetivo de atender às demandas específicas daquele distrito 
de forma eficiente e eficaz. Sendo o Requerimento n° 027/2025 
de autoria do Vereador presidente Athos Diego Ribeiro de 
Souza. Solicito a realização de uma sessão itinerante no



1 b

s. I ^7

Assentamento Tauari, com o objetivo de aproximar a Câmara 
de Sandolândia da comunidade local e discutir questões de 
interesse dos moradores. Sendo a Moção de Aplausos. Ao 
estudante e pesquisador José Miguel Nunes da Silva, discente do 
curso de Direito da Universidade Federal do Tocantins (UFT), 
em reconhecimento à sua notável trajetória acadêmica, 
compromisso com a pesquisa científica e dedicação à promoção 
do conhecimento jurídico no âmbito universitário e social. 
Passando para o Grande Expediente, a vereadora Vice-Presidente 
Cristina Carajá fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Cumprimentou José Miguel Nunes 
da Silva e sua família presente. Ressaltou sobre a leitura da ATA 
passada onde foi mencionado sobre o fornecimento de água da ATS 
tendo como intenção termos água de qualidade. Apoiou a Indicação 
e Requerimento tragos em Pauta. Parabenizou o Colégio Estadual 
Nossa Senhora Aparecida. Parabenizou José Miguel Nunes da Silva 
pelo caminho trilhado. Disse que além de advogado sabe da sua 
capacidade de ir além, que leva o nome de Sandolândia para fora 
sendo de grande honra para a População. Agradeceu o vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza pela disponibilidade em 
ter se prontificado para homenagear José Miguel Nunes da Silva. 
Finalizou assim suas falas. O vereador Segundo Secretário Claudio 
de Paula fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da 
Casa, todos populares presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Parabenizou José Miguel Nunes da Silva pela sua 
dedicação. Parabenizou o Colégio Estadual e a Escola Municipal 
pelo trabalho e empenho dos Professores. Disse que José Miguel 
está saindo do Município se tomando um grande Profissional. 
Parabenizou a família de José Miguel presente, pelo seu 
crescimento. Se disponibilizou ao Colégio Estadual e a Escola 
Municipal para o que precisarem como companheiro e morador 
deste Município. Deu apoio a Indicação do vereador João Neto 
direcionada ao Distrito de Dorilândia. Apoiou o Requerimento do 
vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza, disse que devem 
levar até a população o trabalho dos vereadores preitados e ouvi-los
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Encerrando assim suas falas. O vereador Presidente Athos Diego 
Ribeiro de Souza solicitou a Vice-Presidente Cristina Carajá para 
que ocupasse sua cadeira para que ele fizesse uso da tribuna. O 
vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. 
Cumprimentou em especial José Miguel Nunes da Silva e sua 
família. Agradeceu o vereador Paulinho Gêmeos por ter trago em 
pauta a discussão da qualidade da água do nosso Município. 
Agradeceu ao vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem que 
já havia entrado em contato com Ministério Público para marcar 
uma reunião somando mais forças para que de uma vez por todas, 
pudessem solucionar a questão do fornecimento da água e sobre a 
nota de repúdio publicada da ATS, onde se indigna com a mesma. 
Ressaltou que o que os traz hoje à Sessão é a Homenagem a José 
Miguel Nunes da Silva com Moção de Aplausos, pois o Município 
se alegra com suas conquistas. Direcionou a fala a Débora mãe de 
José Miguel, que hoje tem um grande homem que a valoriza e a 
honra em todos os aspectos de vida. Disse que deseja que José 
Miguel voe alto, que Deus o abençoe sempre, que ele jamais mude 
a essência com sua família e seus irmãos. Disse que esteve em uma 
palestra de José Miguel e que algum Jovem foi impactado pelas suas 
falas, que hoje é exemplo para muitos. Encerrando assim suas falas. 
O vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. 
Cumprimentou José Miguel Nunes da Silva que fazia parte da Mesa 
Diretora neste dia e sua família presente. Através de sua fala 
demonstrou indignação a ATS pela água fornecida à população. 
Disse que a um ano houve uma denúncia ao Mistério Público contra 
a ATS e a mesma havia sido parada, mas que após uma ligação para 
nova reunião, solicitaram mais informações sobre o procedimento 
para dá andamento ao caso. Disse que espera que cheguem ao um 
final feliz com água de qualidade servindo a população, resolvendo 
este problema. Ressaltou que nesta data seria um dia de muita 
alegria-emhomenagí;em a José Miguel Nunes da Sih^concedendo'
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Moção de Aplausos para este jovem de bela trajetória. Disse que 13 
de maio se comemora a Abolição da Escravatura, onde a Princesa 
Isabel sancionava a Lei Áurea em 1888 que abolia a Escravatura no 
Brasil, onde não trazia consigo a Inclusão Social, deixando para que 
pessoas como José Miguel Nunes da Silva lutasse por esta Inclusão 
e transformação social de Jovens e Adultos. Finalizou assim suas 
falas. O vereador Sidney Fonseca fez uso da Tribuna, agradeceu a 
Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos 
os colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Iniciou comemorando junto com 
José Miguel Nunes da Silva suas conquistas onde teve esforço e 
persistência. Parabenizou a ele e sua família presente. Disse que 
sabe que José Miguel tem muito a crescer cada vez mais. Apoiou e 
se disponibilizou para contar com ele no que fosse preciso. 
Encerrando assim suas falas. O Presidente perguntou ao Primeiro 
Secretário se havia requerimentos ou indicações de iniciativa do 
Legislativo a serem votadas, o primeiro secretário afirmou que sim. 
Sendo a Indicação n° 006/2025 de autoria do Vereador João 
Neto. Uma máquina retroescavadeira e um caminhão caçamba 
fixos para o distrito de Dorilândia, com o objetivo de atender às 
demandas específicas daquele distrito de forma eficiente e 
eficaz. Sendo o Requerimento n° 027/2025 de autoria do 
Vereador presidente Athos Diego Ribeiro de Souza. Solicito a 
realização de uma sessão itinerante no Assentamento Tauari, 
com o objetivo de aproximar a Câmara de Sandolândia da 
comunidade local e discutir questões de interesse dos 
moradores. Sendo a Moção de Aplausos. Ao estudante e 
pesquisador José Miguel Nunes da Silva, discente do curso de 
Direito da Universidade Federal do Tocantins (UFT), em 
reconhecimento à sua notável trajetória acadêmica, 
compromisso com a pesquisa científica e dedicação à promoção 
do conhecimento jurídico no âmbito universitário e social. Que 
foram APROVADOS por sete votos em sua primeira e única 
votação. O Presidente passou para a Ordem do Dia, perguntou ao 
Primeiro Secretário se havia Matérias dos poderes Executivo ou 
Legislativo para serem votadas, o Primeiro Secretário afirmou que 
não. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente em nome de Deus 

S^^^dia deu por encerrada^^^^te



Marcela Mayara lavrei a presente ATA que após lida e aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes.


